



Godišnji izvještaj za 2022. godinu

Sadržaj

Opis organizacije	3
Misija, vizija i vrijednosti.....	4
Pregled aktivnosti u 2022. godini	5
Vidljivost organizacije	6

Opis organizacije

Today.AFK neprofitna je organizacija čija je djelatnost primarno usmjerena na promociju i popularizaciju gaminga i esporta s naglaskom na odgovornom igranju. U svom radu Today.AFK nastoji pridonijeti zajednici igrača video igara te široj javnosti kroz kontinuiranu edukaciju o odgovornom i sigurnom ponašanju u online prostoru. Udruga kroz svoj rad velik naglasak stavlja na socijalizaciju kroz video igre, smanjenje toksičnog ponašanja, prevenciju online nasilja, kreiranje ugodnog online okruženja, socijalnu inkluziju, ravnopravnost spolova i sigurnost na internetu.

Termin “responsible gaming” – odgovorno igranje ukazuje na važnost svih aspekata igranja računalnih igara. Od same zabave, razvoja vještina i natjecanja, pa do odnosa među igračima, njihove komunikacije, mogućnosti razvoja socijalnih kontakata i mreže poznanstava.

Today.AFK videoigre vidi i koristi kao alat za promicanje i stvaranje pozitivnih navika u svim dobnim skupinama. Kroz dosadašnje djelovanje pokazalo se kako sudionicima na provedenim aktivnostima interes za važne teme kojima se udruga bavi raste zbog povezanosti s videoigrama. Sudionici aktivnosti koje Today.AFK provodi pretežito su igrači videoigara te im je takvo okruženje poznato što potiče veći interes za sudjelovanje i unapređenje znanja i vještina.

Provođenjem aktivnosti želimo osvijestiti pozitivne učinke videoigara, etablirati gaming i esport u regiji te pozicionirati Osijek kao jedan od respektabilnih centara te scene.

Today.AFK nastoji povezati i osnažiti trenutno raspršenu i nedovoljno eksponiranu gaming/esport scenu, kao i upoznati širu zajednicu s time što gaming i esport jesu. Zbog naglaska na odgovornom igranju, aktivnosti će biti zanimljive i osobama koje ne igraju video igre, a prije svega roditeljima i onima koji rade s djecom. Cilj nam je gaming prikazati kao aktivnost koja pozitivno utječe na kognitivne sposobnosti te kao novi oblik socijalizacije.

Udruga provodi edukativno-zabavne aktivnosti kroz koje u suradnji s organizacijama civilnog društva podiže svijest o problemu online sigurnosti, pretjeranom korištenju digitalnih uređaja, dijeljenju osobnih podataka i općenito potencijalnim opasnostima na internetu i u komunikaciji s nepoznatim osobama.

Kroz sljedeće razdoblje udruga planira provesti edukativne radionice te zabavne aktivnosti koje će biti primjerene i interesantne ciljanim skupinama. Takve se radionice odnose na turnire u videoigrama, livestream, kreiranje sadržaja, Retro gaming izložbu i slično.

Do sada su u proteklih šest mjeseci održana dva turnira: Retro gaming turnir održan u lipnju 2022. i Brawl Stars turnir za škole koje je započeo u studenom 2022. Osim turnira, udruga aktivno radi na kreiranju sadržaja u obliku kratkometražnih video u formatu za društvene mreže, youtube video i web članaka koji promiču vrijednosti udruge.

Misija, vizija i vrijednosti

MISIJA

Educirati o odgovornom ponašanju u videoigrama i generalnom online prostoru, podići svijest o pozitivnim učincima videoigara, stvoriti prostor za stvaranje socijalnih kontakata u svrhu unapređenja gaminga i esporta na ovim prostorima.

VIZIJA

Online zajednice s niskom stopom toksičnosti i nultom tolerancijom na nasilje, ugodnim okruženjem i uzajamnim poštovanjem prema svim pripadnicima zajednice.

Vrijednosti

Primjerena online komunikacija

U online zajednicama koje kreiramo kroz primjerenu komunikaciju potičemo prihvaćanje i kreiranje ugodne atmosfere za sve sudionike. Primjerenom komunikacijom ne smatramo bilo koji oblik komunikacije koji može izazvati konflikte, neslaganje ili negativne osjećaje.

Sadržaj primjeren dobi

Naš je sadržaj primjeren korisnicima svih uzrasta. To ostvarujemo tako što kod odabira videoigara koje ćemo prenositi biramo samo one koje su prigodne i za djecu mlađu od 12 godina. Zaobilazimo igre koje prikazuju i potiču nasilje i/ili vulgarne radnje i izražavanje.

Nulta stopa tolerancije na cyberbullying

Želimo da se u našim online zajednicama svi osjećaju ugodno i dobrodošlo. Zbog toga ne toleriramo bilo kakav oblik nasilja i komunikacije kojom se izravno, svjesno i s namjerom šteti drugoj osobi.

Promicanje sigurnosti na internetu

Kroz videoigre educiramo o sigurnosti na internetu i o sigurnosti u videoigrama. Važno nam je ukazati na potencijalne opasnosti i kako se od njih zaštititi. Videoigre igračima su poznato područje te su kao takve idealne za usvajanje novih znanja o osobnoj online zaštiti.

Ravnopravnost spolova

Aktivno se borimo protiv rodni stereotipa te keriramo zajednicu utemeljenu na jednakosti spolova. Smatramo kako trenutno ne postoji jednaka reprezentacija spolova u gaming i esport industriji što nastojimo promijeniti.

Socijalna inkluzija

Smatramo kako je gaming za sve i treba biti dostupan svima bez obzira na socio-ekonomski status, etničku, nacionalnu i rasnu pripadnost. Važno nam je stvoriti zajednicu u kojoj se svatko osjeća kao da može podijeliti svoje interese i imati priliku za stvaranje jednakih prilika.

Pregled aktivnosti u 2022. godini

RETRO GAMING TURNIR

Retro gaming turnir održan je 25. lipnja 2022. godine u hotelu Lug u Lugu. Turnir je koncipiran kao cjelodnevno druženje uz igranje retro računalnih videoigara i retro videoigara na starim konzolama. Naglasak turnira bio je boravak u prirodi i kvalitetno provođenje slobodnog vremena. Osim igranja, sudionici su imali priliku vidjeti prve modele konzola u mini kolekcionarskoj izložbi.



RESPONSIBLE GAMING BRAWL STARS TURNIR

Brawl Stars turnir započeo je kvalifikacijskim krugom u listopadu 2022., a završio finalom u siječnju 2023. Turnir je proveden u suradnji s Centrom za sigurniji internet. Tema turnira bila je Online prijateljstva i grooming, a obrađena je kroz niz edukacija u kvalifikacijskom krugu turnira. Kvalifikacijski krug održan je u nekoliko osječkih škola te je sudjelovalo ukupno 72 djece koja su se znanjem o sigurnosti na internetu borila za prolaz u finale.



Vidljivost organizacije

DRUŠTVENE MREŽE

STRANICA	OBJAVE	PRATITELJI
Facebook	57	201
Instagram	29	236
Youtube	24	116

WEB STRANICA

STRANICA	OBJAVE	PREGLEDI
www.todayafk.com	3	209